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Шановний Юрію Михайловичу!

Державна служба України з етнополітики та свободи совісті (ДЕСС) 
розглянула Ваше звернення від 24.04.2024 (вх. № Ч-124 від 02.05.2024) щодо 

національного самовизначення, переслане до ДЕСС листом Міністерства 

юстиції України від 02.05.2024 № 66828/ПІ-Ч-2750/7.1.5, та повідомляє про таке.

Відповідно до абзаців третього та дев’ятого преамбули Конституції 
України, спираючись на багатовікову історію українського державотворення і на 

основі здійсненого українською нацією, усім Українським народом права на 
самовизначення, Верховна Рада України від імені Українського народу — 

громадян України всіх національностей, прийняла Конституцію — Основний 

Закон України.
У Декларації про принципи міжнародного права 1970 року зазначено, що з 

огляду на принцип рівноправності та самовизначення народів, закріплений у 

Статуті Організації Об’єднаних Націй, усі народи мають право вільно визначати 

без втручання ззовні свій політичний статус і здійснювати свій економічний, 
соціальний і культурний розвиток, і кожна держава зобов’язана поважати це 

право відповідно до положень Статуту. Створення суверенної і незалежної 
держави, вільне приєднання до незалежної держави або об’єднання з нею, або 

встановлення будь-якого іншого політичного статусу, вільно визначеного 

народом, є формами здійснення цим народом права на самовизначення.
Таким чином можна виснувати, що поняття «національне самовизначення» 

означає акт колективного визначення нацією свого політичного статусу, 
конституційного ладу, напрямів економічного, соціального, культурного 

розвитку.
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Просимо взяти до уваги, що ДЕСС не здійснює офіційного тлумачення 

законодавства. Роз’яснення ДЕСС мають інформаційний характер і не 

встановлюють норм права.

З повагою
Заступник Голови з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації                                          Ігор ЛОССОВСЬКИЙ

Олексій Гусєв


